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Marchew

Wéjt Randomia uwielbia przechadza¢ sie po gléwnej polnej drodze we wsi, wzdluz ktérej rosnie marchew.
Marchew rosnie w jednym rzedzie, a kolejne grzadki zostaly ponumerowane liczbami catkowitymi od 1 do n.
Marchew rosnie w tempie 1 grama na dzien, ale wéjt podczas swoich przechadzek zauwazyl, ze jesli na jakim$
terenie spadlo = centymetréw deszczu, to waga kazdej grzadki marchwi na tym terenie rosnie dodatkowo o x
gramdw.

Szybki wzrost bardzo cieszy oko burmistrza, albowiem w Randomiu cena marchwi zalezy od jej wagi. Marchew
pierwszej klasy (najdrozsza, ale i najlepsza) musi mieé¢ co najmniej g1 graméw na grzadke. Marchew drugiej
klasy, nieco gorsza, ale tez niczego sobie, musi mie¢ co najmniej go graméw na grzadke (przy czym jesli marchew
jest pierwszej klasy, to nie jest drugiej). Marchwi trzeciej klasy nie oplaca si¢ sprzedawad i jest przeznaczana na
pasze dla koni.

Podczas kazdej ze swoich przechadzek wojt zastanawia sig, jaki zysk przynosza mu biezace zbiory. Poméz mu
to stwierdzié!

Wejscie

W pierwszej linii wejscia znajduja sie cztery liczby catkowite: n, m, g2, g1 (1 < n,m < 200000,
1< g2 < g1 < 10%), oznaczajace odpowiednio liczbe marchwi rosnacych wzdtuz drogi, liczbe dni i progi wagowe
poszczegdlnych kategorii.

W drugiej linii znajduje sie n liczb z przedziatu [1,10°] oznaczajace poczatkowe wagi grzadek.
W kolejnych m liniach podane sa opady w poszczegdlnych dniach. Kazdy dzieh opisuja trzy liczby calkowite:

a, bz (1 <a<b<n 0<z<10%, co oznacza, ze na grzadki pomiedzy a-ta i b-ta wlacznie spadio x
centymetrow wody.

Wyjscie
Na wyjscie wypisz m wierszy — w i-tym z nich powinny znajdowaé sie dwie liczby calkowite oddzielone poje-

dynczym odstegpem oznaczajace liczbe marchwi odpowiednio pierwszej i drugiej kategorii po opadach danego
dnia.

Przyktad

Wejscie Wyjscie
6 4 10 20 01
1111818 11
160 13
160 4 2
1210
16 10
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Ocenianie

Podzadanie | Ograniczenia Punkty
1 1<n,m<10? 30
2 brak dodatkowych zalozen 70
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